

	9:00-9:45	invitáló	10:00-10:45	invitáló	11:00-11:45	invitáló
Eötvös Loránd Tudományegyetem	általános	Az ELTE képzéseinek bemutatása.	Informatika Kar	Építsd a jövőd! Az ELTE Informatikai Kara innovatív környezettel és modern számítógépes laborokkal vár, ha érdekel az IT világa. Előadásunkon bemutatjuk milyen lehetőségekkel vár Karunk, és hogy miért éri meg az informatikus szakmát választani.	TTK Fizikai Intézet, Atomfizikai Tanszék	fizika BSc (alapszak), fizikus MSc, illetve a kutató életpálya.
Pázmány Péter Katolikus Egyetem	Bölcsészeti- és Társadalomtudományi Kar	Biztos Tudást Közösen! Miért válaszd a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészeti- és Társadalomtudományi Karát? Családias légkörben, színvonalas és korszerű képzésekkel várjuk a humántudományok iránt nyitott diákokat Budapest szívében és Esztergomban. A bölcsészeti- és társadalomtudományi diploma nem csupán végzettséget ad. Több ennél. Egész személyiségedet, egész életedet formálja és gazdagítja, hiszen felelős és művelt részese, őrzője, továbbadója lehetsz a kultúrának!	Bölcsészeti- és Társadalomtudományi Kar	Biztos Tudást Közösen! Miért válaszd a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészeti- és Társadalomtudományi Karát? Családias légkörben, színvonalas és korszerű képzésekkel várjuk a humántudományok iránt nyitott diákokat Budapest szívében és Esztergomban. A bölcsészeti- és társadalomtudományi diploma nem csupán végzettséget ad. Több ennél. Egész személyiségedet, egész életedet formálja és gazdagítja, hiszen felelős és művelt részese, őrzője, továbbadója lehetsz a kultúrának!	Bölcsészeti- és Társadalomtudományi Kar	Biztos Tudást Közösen! Miért válaszd a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészeti- és Társadalomtudományi Karát? Családias légkörben, színvonalas és korszerű képzésekkel várjuk a humántudományok iránt nyitott diákokat Budapest szívében és Esztergomban. A bölcsészeti- és társadalomtudományi diploma nem csupán végzettséget ad. Több ennél. Egész személyiségedet, egész életedet formálja és gazdagítja, hiszen felelős és művelt részese, őrzője, továbbadója lehetsz a kultúrának!
Pázmány Péter Katolikus Egyetem	Információs Technológiai és Bionikai Kar	Izgalmas Tudományos Kihívások - A jövő karrierje a Pázmány ITK A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Információs Technológiai és Bionikai Kara az informatikát és az élettudományokat egyedülállóan ötvöző oktatási és kutatási központ, ahol a jövő mérnökeit képezzük. Érdekel a robotika, a mesterséges intelligencia vagy a korszerű molekuláris diagnosztika? Csatlakozz hozzánk, és fedezd fel a XXI. század legizgalmasabb informatikai és mérnöki lehetőségeit karunkon!	Információs Technológiai és Bionikai Kar	Izgalmas Tudományos Kihívások - A jövő karrierje a Pázmány ITK A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Információs Technológiai és Bionikai Kara az informatikát és az élettudományokat egyedülállóan ötvöző oktatási és kutatási központ, ahol a jövő mérnökeit képezzük. Érdekel a robotika, a mesterséges intelligencia vagy a korszerű molekuláris diagnosztika? Csatlakozz hozzánk, és fedezd fel a XXI. század legizgalmasabb informatikai és mérnöki lehetőségeit karunkon!	Információs Technológiai és Bionikai Kar	Izgalmas Tudományos Kihívások - A jövő karrierje a Pázmány ITK A Pázmány Péter Katolikus Egyetem Információs Technológiai és Bionikai Kara az informatikát és az élettudományokat egyedülállóan ötvöző oktatási és kutatási központ, ahol a jövő mérnökeit képezzük. Érdekel a robotika, a mesterséges intelligencia vagy a korszerű molekuláris diagnosztika? Csatlakozz hozzánk, és fedezd fel a XXI. század legizgalmasabb informatikai és mérnöki lehetőségeit karunkon!
Miskolci Rendvédelmi Technikum			általános	Az előadás során bemutatjuk a diákoknak intézményünket, a nálunk zajló szakmai oktatás, tájékoztatjuk őket a felvételi eljárásunkról és arról, hogy végzést követően milyen lehetőségek állnak rendelkezésükre a Rendőrségnél.		
Neumann János Egyetem	Gazdaságtudományi Kar	A Gazdaságtudományi Kar bemutatása	Műszaki és Informatikai Kar	A Műszaki és Informatikai Kar bemutatása	általános	Neumann János Egyetem általános bemutatása
Pannon Egyetem	általános	A Pannon Egyetem a Dunántúl és a Balaton régió meghatározó felsőoktatási intézménye, amely idén ünnepli alapításának 75. évfordulóját. Széleskörű képzési kínálata 5 karon és 2 egyetemi központban érhető el: Gazdaságtudományi Kar, Humántudományi Kar, Mérnöki Kar, Műszaki Informatikai Kar, Gazdálkodási Kar Zalaegerszeg, Egyetemi Központok: Körforgásos Gazdaság Egyetemi Központ Nagykanizsa, Zalaegerszegi Egyetemi Központ. Képzési helyszínek: Veszprém, Zalaegerszeg, Nagykanizsa, Ajka és Kőszeg.	Mérnöki Kar és Műszaki Informatikai Kar	Pannon Egyetem Mérnöki Kar: Szeretnél egy patinás intézményben tanulni, ami modern szemléletű és innovatív projekteknél gondolkodik? A Pannon Egyetem 75 évvel ezelőtt mérnökképzéssel kezdte meg működését. A mérnökök képzése nálunk hagyomány és presztízs. Úttörők vagyunk! 2023-ban a környezettudományok területén Magyarország TOP 3 kutatója a Pannon Egyetem Mérnöki Karának munkatársai közül került ki. Pannon Egyetem Műszaki Informatikai Kar: Szívesen töltenéd a munkaidőd a hegyekben vagy a tengerparton digitális nomádként? Részt vennél komplex szoftverrendszerek fejlesztésében? Startup beindításában gondolkodsz? A matek és a digitális kultúra a kedvenc tárgyaid között volt? Nálunk a helyed!	Mérnöki Kar előadása / Dr. Horváth Krisztián Tudományos és stratégiai dékánhelyettes /	Hamupipőke projekt: mesék csodája az emberiség szolgálatában c. előadás Előadás ajánlója: Válóperes ügyvéd? Nyelvtudós? Malacok elválasztásának szakértője? Az előadásban szó lesz arról, mit csinál, aki elválasztás tudománnyal foglalkozik, és mi köze ennek az egésznek Hamupipőkéhez, a gyógyszeriparhoz, a kriminalisztikához és a modern biológiai kutatáshoz. Sőt, egy picit a naprendszerbe is kitekintünk.
Apor Vilmos Katolikus Főiskola	általános	Biztos jövőt tervezel? Hivatást keresel? Emberekkel, gyerekekkel, családokkal szeretnél foglalkozni? Mindezt tudással, hittel felvértezve szeretnéd végezni? A kérdéseidre az "Apor" a válasz. Várunk a bemutatkozó előadáson, ahol megismerkedhetsz a képzéseinkkel, a speciális felvételi lehetőségekkel, a hazai képzési és nemzetközi ösztöndíjainkkal, tájékozódhatsz a diákéletéről, a kollégiumi elhelyezési körülményekről.	általános	Biztos jövőt tervezel? Hivatást keresel? Emberekkel, gyerekekkel, családokkal szeretnél foglalkozni? Mindezt tudással, hittel felvértezve szeretnéd végezni? A kérdéseidre az "Apor" a válasz. Várunk a bemutatkozó előadáson, ahol megismerkedhetsz a képzéseinkkel, a speciális felvételi lehetőségekkel, a hazai képzési és nemzetközi ösztöndíjainkkal, tájékozódhatsz a diákéletéről, a kollégiumi elhelyezési körülményekről.	általános	Biztos jövőt tervezel? Hivatást keresel? Emberekkel, gyerekekkel, családokkal szeretnél foglalkozni? Mindezt tudással, hittel felvértezve szeretnéd végezni? A kérdéseidre az "Apor" a válasz. Várunk a bemutatkozó előadáson, ahol megismerkedhetsz a képzéseinkkel, a speciális felvételi lehetőségekkel, a hazai képzési és nemzetközi ösztöndíjainkkal, tájékozódhatsz a diákéletéről, a kollégiumi elhelyezési körülményekről.
Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem	Budai Campus	A Budai Campus bemutatása	Georgikon Campus	A Georgikon Campus bemutatása	Szent István Campus	A Szent István Campus bemutatása

Pécsi Tudományegyetem	általános	Egy átfogó előadás, melyben szó esik mind a 10 karról általánosan, valamint a felvételi pontszámításról, illetve az előadás végén azokról a plusz lehetőségekről, amiket az egyetem kínál (mint külföldi utazás, egyetemi művészeti szervezetek, stb.).	általános	Egy átfogó előadás, melyben szó esik mind a 10 karról általánosan, valamint a felvételi pontszámításról, illetve az előadás végén azokról a plusz lehetőségekről, amiket az egyetem kínál (mint külföldi utazás, egyetemi művészeti szervezetek, stb.).	általános	Egy átfogó előadás, melyben szó esik mind a 10 karról általánosan, valamint a felvételi pontszámításról, illetve az előadás végén azokról a plusz lehetőségekről, amiket az egyetem kínál (mint külföldi utazás, egyetemi művészeti szervezetek, stb.).
Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem	általános	BME központi bemutatása Varga Imre tanár úr előadásában	Építészmérnöki Kar	A BME Építészmérnöki Kar célja olyan okleveles építészmérnökök képzése, akik képesek arra, hogy ellássák a település- és területrendezés, általában az épített környezet alakításának valamennyi építészeti és építési feladatát, ezen belül elvégezzék épületek, épületegyüttesek építészeti- és szerkezettervezési feladatait, megtervezék, megszervezzék, irányítsák és ellenőrzik ezek építését, épületfenntartási- és felújítási feladatokat végezzenek el, műemlékvédelmi feladatokat lássanak el, képzettségüknek megfelelő elméleti, tudományos és oktatási tevékenységet folytassanak, ellássák szakterületükön az építésigazgatási és hatósági munkák irányítását.	Gépészmérnöki Kar	A gépészmérnöki szakmával kapcsolatban elsősorban a nehézgépipar jut eszünkbe, ami természetesen a szakma egy része, ám az előadás célja bemutatni a diáksággal, hogy a körülöttünk lévő világ számtalan folyamatát gépészmérnökök irányítják. Az épületek hőellátásában, a városi és országos energetikai folyamatokban, a vegyiparban, az élelmiszeriparban, a csomagolótechnikában és még számos egyéb területen mind gépészmérnökök gondoskodnak arról, hogy gyorsan, magas minőségben és energiahatékonyan - egyszóval optimalizálva gyártsunk, szolgáltatassunk. Már ebből láthatjuk, hogy egy gépészmérnök folyamatosan problémamegoldó helyzetben van, amely - egy kis gyakorlat után - az egész gondolkozásmódját analitikussá és optimumkeresővé formálja.
Budapesti Corvinus Egyetem	általános	Mindent a Corvinusról; Szeretnéd a lehető legtöbbet megtudni Magyarország vezető gazdaság- és társadalomtudományi egyeteméről? Ha érdekelnek képzéseink, a felvételi rendszer, ösztöndíjaink, kollégiumaink, nemzetközi lehetőségeink és a pezsgő diákélet, akkor gyere, és hallgasd meg előadásunkat, tedd fel kérdéseidet, és mindenre választ kapsz!	általános	Mindent a Corvinusról; Szeretnéd a lehető legtöbbet megtudni Magyarország vezető gazdaság- és társadalomtudományi egyeteméről? Ha érdekelnek képzéseink, a felvételi rendszer, ösztöndíjaink, kollégiumaink, nemzetközi lehetőségeink és a pezsgő diákélet, akkor gyere, és hallgasd meg előadásunkat, tedd fel kérdéseidet, és mindenre választ kapsz!	általános	Mindent a Corvinusról; Szeretnéd a lehető legtöbbet megtudni Magyarország vezető gazdaság- és társadalomtudományi egyeteméről? Ha érdekelnek képzéseink, a felvételi rendszer, ösztöndíjaink, kollégiumaink, nemzetközi lehetőségeink és a pezsgő diákélet, akkor gyere, és hallgasd meg előadásunkat, tedd fel kérdéseidet, és mindenre választ kapsz!
Budapesti Gazdasági Egyetem	általános	Az egyetem képzéseinek bemutatása	általános	Az egyetem képzéseinek bemutatása	általános	Az egyetem képzéseinek bemutatása
Nemzeti Közszolgálati Egyetem	Nemeskürty István Tanárképző Kar	A kar bemutatása	Rendészettudományi Kar	A kar bemutatása	Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar	A kar bemutatása